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ANFRAGE 

 

des Abgeordneten Dr. Walter Rosenkranz 

und weiterer Abgeordneter 

an den Herrn Bundesminister für Wirtschaft, Familie und Jugend, betraut mit 

der Leitung des Bundesministeriums für Wissenschaft und Forschung 

 

betreffend Zuwendungen für das Wissenschaftsmagazin des „Falter“ 

HEUREKA 

 

Das Wissenschaftsmagazin der Wiener Wochenzeitung „Falter“ ist eine „ent-

geltliche Einschaltung in Form einer Medienkooperation mit dem BMWF“. 

 

 

(HEUREKA 6/13) 

 

(http://www.falter.at/heureka/; 29. Dez. 2014) 
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In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 

Herrn Bundesminister für Wirtschaft, Familie und Jugend, betraut mit der Lei-

tung des Bundesministeriums für Wissenschaft und Forschung die folgende 

 

Anfrage 

 

1. Auf welche Höhe belaufen sich die Kosten für die Medienkooperation mit 

dem „Falter“ im Zusammenhang mit dem Wissenschaftsmagazin „HEU-

REKA“ 6/13? 

2. Seit wann wird das Wissenschaftsmagazin „HEUREKA“ seitens Ihres 

Ressorts bzw. des BMWF durch eine Medienkooperation mit dem „Falter“ 

gefördert? 

3. Auf welche Höhe belaufen sich die Kosten für die Medienkooperation mit 

dem „Falter“ im Zusammenhang mit dem Wissenschaftsmagazin „HEU-

REKA“ insgesamt seit Bestehen? 

4. Aufgrund welcher Entscheidungskriterien erfolgte die Förderung des Wis-

senschaftsmagazins „HEUREKA“ durch entgeltliche Einschaltungen? 

5. Gibt es außer dieser og Medienkooperation noch weitere Förderungen 

des Wissenschaftsmagazins „HEUREKA“ seitens Ihres Ressorts bzw. des 

BMWF? 

6. Gibt es sonstige Förderungen Ihres Ressorts bzw. des BMWF des „Fal-

ter“? 

7. Falls ja, auf welche Höhe belaufen sich diese? 

8. Falls ja, seit wann bestehen diese? 

9. Gibt es seitens Ihres Ressorts bzw. des BMWF noch weitere „entgeltliche 

Einschaltungen in Form von Medienkooperationen“ in österreichischen 

Zeitungen bzw. Zeitschriften? 

10. Falls ja, in welchen? 

11. Falls ja, seit wann bestehen diese? (Bitte um getrennte Aufführung!) 

12. Falls ja, auf welche Höhe belaufen sich die Kosten dafür? (Bitte um ge-

trennte Aufführung!) 

13. Bestehen seitens Ihres Ressorts bzw. des BMWF noch weitere Medien-

kooperationen mit österreichischen Zeitungen bzw. Zeitschriften? 

14. Falls ja, in welchen? 
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15. Falls ja, seit wann bestehen diese? (Bitte um getrennte Aufführung!) 

16. Falls ja, auf welche Höhe belaufen sich die Kosten dafür? (Bitte um ge-

trennte Aufführung!) 
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